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Stolz präsentieren wir Ihnen unser neuestes Produkt, welches in enger Zusammenar-
beit mit unserem langjährigen Partner Markus Felsch von der renommierten Felsch 
Lighting Design GmbH entstanden ist: das EPIC ARC LED-Profil.

Das EPIC ARC setzt auf bewährte Qualität und verwendet die gleichen hochwertigen 
Komponenten wie das beliebte EPIC Profil. Das Besondere an dieser Produktreihe: 
Dank seiner innovativen Formgebung, einschließlich individuell gestaltbarer Bögen, 
verleiht das EPIC ARC Profil jedem Lichtprojekt eine atemberaubende Eleganz.
 
Für uns ist es nicht nur ein weiteres LED-Profil. Vielmehr können wir mit der Entwick-
lung von EPIC ARC eine Antwort auf die individuellen Anforderungen unserer Kunden 
liefern, die einzigartige Projekte in die Realität umsetzen wollen.

EPIC ARC.
DAS LED-PROFIL.
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LED-ProfileLED-Profile

EPIC ARC Aluminiumprofil für LED Leiterplatten bis zu einer Breite von 22mm, max. 60 W / m
EPIC ARC aluminium profile for LED-PCBs with a width of up to 22mm, max 60 W / m

EPIC ARC 

Darstellung
figure

Artikelbezeichnung
description

Oberfläche 
surface

Länge in mm
length in mm

Artikelnummer
item number

EPIC ARC Aluminium-
profil
EPIC ARC aluminium 
profile

silberfarbig  
pulverbeschichtet
silver-coloured 
powder-coated

1000 500-726-01000
2000 500-726-02000
3000 500-726-03000
4000 500-726-04000
5000 500-726-05000
6000* 500-726-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-726-0

weiß  
pulverbeschichtet
white powder-
coated

1000 500-726-11000
2000 500-726-12000
3000 500-726-13000
4000 500-726-14000
5000 500-726-15000
6000* 500-726-16000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-726-1

schwarz pulverbe-
schichtet
black powder-
coated

1000 500-726-21000
2000 500-726-22000
3000 500-726-23000
4000 500-726-24000
5000 500-726-25000
6000* 500-726-26000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-726-2

9,
05

35,7

Aluminiuminnenprofil 
EPIC
Inner profile EPIC, 
Aluminium

eloxiert
anodised

1000 500-562-01000
2000 500-562-02000
3000 500-562-03000
4000 500-562-04000
5000 500-562-05000
6000* 500-562-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-0

weiß  
pulverbeschichtet 
white  
powder-coated

1000 500-562-11000
2000 500-562-12000
3000 500-562-13000
4000 500-562-14000
5000 500-562-15000
6000* 500-562-16000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-1

schwarz  
pulverbeschichtet
black  
powder-coated

1000 500-562-21000
2000 500-562-22000
3000 500-562-23000
4000 500-562-24000
5000 500-562-25000
6000* 500-562-26000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-562-2

9,
05

35,6

Profilabdeckung EPIC, 
PMMA
Profile cover EPIC, 
PMMA

opal 1000 501-563-51000
2000 501-563-52000
3000 501-563-53000
4000 501-563-54000
5000 501-563-55000
6000* 501-563-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-563-5

9,
05

35,6

Profilabdeckung EPIC, 
PMMA
Profile cover EPIC, 
PMMA

schwarz (wenn hin-
terleuchtet: opal)
black (when back-
lit: opal)

1000 501-563-81000
2000 501-563-82000
3000 501-563-83000
4000 501-563-84000
5000 501-563-85000
6000* 501-563-86000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-563-8

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm
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Darstellung
figure

Artikelbezeichnung
description

Oberfläche 
surface

Länge in mm
length in mm

Artikelnummer
item number

Profil-Endkappe EPIC ARC
Profile dead end EPIC ARC

schwarz
black

550-726-51

weiß
white 

550-726-50

silberfarbig
silver-coloured 

550-726-63

Aluminiumbogen zum Profil  
EPIC ARC individuell angefertigt 
nach vorheriger CAD-Planung 
Aluminium arch for EPIC ARC profi-
le individually manufactured accor-
ding to previous CAD planingig 

95

95

35

Innen-Winkelverbinder 
inkl. Befestigungsschrauben 
inside angle connector,
incl. fixing screws

Alu roh
raw aluminium

550-564-92

120

35 Innen-Längsverbinder 
inkl. Befestigungsschrauben
inside longitudinal connector 
incl. fixing screws

Alu roh
raw aluminium

550-565-92

Außen-Winkelverbinder 90°
inkl. Befestigungsschrauben
outside angle connector 90°
incl. fixing screws

Alu roh
raw aluminium

550-592-92

80

14
,6 Außen-Längsverbinder 

inkl. Befestigungsschrauben
outside longitudinal connector 
incl. fixing screws

Alu roh
raw aluminium

550-576-92

  

15,2

4,
4

UNI 152 Profilabdeckung für indi-
rektes Licht
UNI 152 profile cover for indirect 
light

PC, farblos,
UV-stabilisiert
PC, transparent,
UV-stabilised

1000 501-841-11000
2000 501-841-12000
3000 501-841-13000
4000 501-841-14000
5000 501-841-15000
6000* 501-841-16000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-841-1

  

15,2

4,
4

UNI 152 Profilabdeckung für indi-
rektes Licht
UNI 152 profile cover for indirect 
light

PC, 
opal satiniert,  
UV-stabilisiert
PC, 
opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-841-51000
2000 501-841-52000
3000 501-841-53000
4000 501-841-54000
5000 501-841-55000
6000* 501-841-56000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-841-5

  

15,2

4,
4

UNI 152 Profilabdeckung für indi-
rektes Licht
UNI 152 profile cover for indirect 
light

PC, 
opal satiniert,  
UV-stabilisiert
PC, 
opal-satined,
UV-stabilised

1000 501-841-81000
2000 501-841-82000
3000 501-841-83000
4000 501-841-84000
5000 501-841-85000
6000* 501-841-86000
Profilzuschnitt/
profile cut

501-841-8

Zubehör zum EPIC ARC Aluminiumprofil 
Accessories for the EPIC ARC aluminium profile

EPIC ARC 

4 5



LED-ProfileLED-ProfileLED-Profile

Darstellung Artikelbezeichnung Oberfläche Länge in mm Artikelnummer
figure description surface length in mm item number

35,7

11
,3

24,2
9,

05
ULTIMATE EPIC Aluminiumprofil
ULTIMATE EPIC aluminium profile

eloxiert/
anodised

1000 500-569-01000
2000 500-569-02000
3000 500-569-03000
4000 500-569-04000
5000 500-569-05000
6000* 500-569-06000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-569-0

weiß pulver-
beschichtet/
white 
powder-coated

1000 500-569-11000
2000 500-569-12000
3000 500-569-13000
4000 500-569-14000
5000 500-569-15000
6000* 500-569-16000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-569-1

schwarz pulverbe-
schichtet/
black 
powder-coated

1000 500-569-21000
2000 500-569-22000
3000 500-569-23000
4000 500-569-24000
5000 500-569-25000
6000* 500-569-26000
Profilzuschnitt/
profile cut

500-569-2

EPIC ARC 

EPIC Aluminiumprofil für LED Leiterplatten bis zu einer Breite von 24mm, max. 30 W / m
EPIC aluminium profile for LED-PCBs with a width of up to 24mm, max 30 W / m

* Lieferung in Herstelllänge ca. 6050-6100mm
* Delivery in standard length as produced, approx. 6050-6100mm
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Darstellung Artikelbezeichnung Länge in mm Artikelnummer
figure description length in mm item number

          

  

30,9
3,

7
Profilabdeckung EPIC, PMMA,
Prisma, Abstrahlwinkel 40°
Profile cover EPIC, PMMA, prisma,
beam angle 40°

1000 501-833-01000
2000 501-833-02000
3000* 501-833-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-833-0

Profilabdeckung EPIC, PMMA,
Prisma, Abstrahlwinkel 95°
Profile cover EPIC ARC, PMMA, prisma,
beam angle 95°

1000 501-834-01000
2000 501-834-02000
3000* 501-834-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-834-0

Profilabdeckung EPIC, PMMA,
opal satiniert, Abstrahlwinkel 105°
Profile cover EPIC ARC, PMMA, 
opalsatined,
beam angle 105°

1000 501-832-01000
2000 501-832-02000
3000* 501-832-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-832-0

Profilabdeckung EPIC, PMMA, Prisma  
Abstrahlwinkel einseitig asymmetrisch 20°
Profile cover EPIC ARC, PMMA, prisma,
beam angle unilaterally asymmetrical 20°

1000 501-835-01000
2000 501-835-02000
3000* 501-835-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-835-0

Profilabdeckung EPIC, PMMA, Prisma,  
Abstrahlwinkel zweiseitig asymmetrisch 20°
Profile cover EPIC ARC, PMMA, prisma,
beam angle bilaterally symmetrical 20°

1000 501-836-01000
2000 501-836-02000
3000* 501-836-03000

Profilzuschnitt/
profile cut

501-836-0

  40°   95°   105°   20°     

Profilabdeckungen zum EPIC ARC Aluminiumprofil, PMMA, Prisma  
Profile covers for the EPIC ARC aluminium profile, PMMA, Prisma

EPIC ARC
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3-Phasen LED-Schienenstrahler EPIC SPOT TUBE, 230 Vac, 20,0 W, phasendimmbar, flickerfrei
LED-spot EPIC SPOT TUBE for 3-phase track, 230 Vac, 20.0 W, phase dimmable, flicker-free

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Anzahl 
LED

Abstrahl-
winkel 

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom dimmbar 
via

Gehäusefarbe/
Oberfläche

EEK Artikelnummer

input  
voltage

rated  
power

LED 
quantity

beam 
angle

colour 
temperature

luminous flux dimmable 
via 

housing colour/
surface 

EEC item number

230 Vac 20,0 W 1 36° > 90 3500 K 2420 lm Phase weiß/white E 550-596-3500
schwarz/black E 550-597-3500

> 90 3000 K 2400 lm Phase weiß/white E 550-596-3001
schwarz/black E 550-597-3001

4000 K 2445 lm Phase weiß/white E 550-596-4001
schwarz/black E 550-597-4001

18
9,

7

Ø60

                     

EPIC SPOT

Weitere Farbtemperaturen, CRI> 97, FOOD und HORTICULTURE sind auf Anfrage 
erhältlich.
Other colour temperatures, CRI> 97, FOOD and HORTICULTURE are available on 
request.

PHASE

Artikelbezeichnung
Description

Abstrahlwinkel 
beam angle

passend zu
suitable to

Artikelnummer
item number

Wechselreflektor für BAFA-Förderung
mit 15%iger Lichtstromsteigerung
zu den oben genannten Werten
Interchangeable reflector for BAFA subsidy 
with 15% increase in luminous flux to the 
above metioned values

36° 583-73x-xxxx 583-730-0036

Wechselreflektor 15°
Interchangeable reflector 15°

15° 583-73x-xxxx 580-730-0015

Zubehör
Accessories

Jetzt auch für 
BAFA-Förderung
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Eingangs- 
spannung

Nenn- 
leistung

Anzahl 
LEDs

Abstrahl- 
winkel

CRI Farbtemperatur Lichtstrom Gehäusefarbe EEK Artikelnummer

constant
voltage

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux colour of housing EEC item number

24 Vdc 6 W 1 24° >90 2700 K 570 lm weiß/white E 550-588-2701
schwarz/black E 550-587-2701

3000 K 620 lm weiß/white E 550-588-3001
schwarz/black E 550-587-3001

4000 K 670 lm weiß/white D 550-588-4001
schwarz/black D 550-587-4001

36° >90 2700 K 590 lm weiß/white E 550-588-2711
schwarz/black E 550-587-2711

3000 K 640 lm weiß/white E 550-588-3011
schwarz/black E 550-587-3011

4000 K 690 lm weiß/white D 550-588-4011
schwarz/black D 550-587-4011

EPIC SPOT MINI

                      

              

55

85

112 37,5

9,
05

EPIC SPOT MINI – LED-Spot 24 Vdc, 6 W, befestigt am EPIC ARC-Innenprofil (Deckelprofil) zur Mon-
tage an das EPIC-ARC-Aussenprofil 500-726-xxxx 
EPIC SPOT MINI – LED-Spot 24 Vdc, 6 W, fixed on the inner EPIC ARC profile (cover profile), to be 
mounted onto the outer EPIC ARC profile 500-726-xxxx

Weitere Farbtemperaturen sind auf Anfrage erhältlich. 
Different colour temperatures are available on request.
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EPIC COMB

              

L

37
,5

EPIC COMB – lineales Wabenraster UGR<16° für EPIC-Profile, schwarz, inkl. opalem Diffusor 
EPIC COMB –  linear honeycomb grid UGR<16° for EPIC profiles, black, incl. opal diffusor

Länge Wabenraster Länge Diffusor in mm Artikelnummer
Length honeycomb grids diffusor length in mm item number

300 mm (5 x 60 mm) 300 550-579-51
600 mm (10 x 60 mm) 600 550-580-51
900 mm (15 x 60 mm) 900 550-581-51

1200 mm (20 x 60 mm) 1200 550-582-51
1500 mm (25 x 60 mm) 1500 550-583-51
1800 mm (30 x 60 mm) 1800 550-584-51

EPIC FOCUS

Auf Anfrage auch mit einem Abstrahlwinkel von 36° oder 48° erhältlich. 
On request, also available with a beam angle of 36° or 48°.

L

EPIC FOCUS – LED-Linseneinsatz mit UGR < 16 für EPIC-Profile, mit fünf LED und Linsen,  
Abstrahlwinkel 12° 
EPIC FOCUS – LED lens module with UGR < 16 for EPIC profiles, with five LEDs and lenses,  
beam angle 12°

Eingangs- 
strom

Nenn- 
leistung

Anzahl 
LEDs

Abstrahl- 
winkel

CRI Farb- 
temperatur

Lichststrom Abmessungen 
(L x B x H) in mm

EEK Artikelnummer

constant
current

rated  
power

LED
quantity

beam
angle

colour  
temperature

luminous flux dimensions 
(L x B x H) in mm

EEC item number

700 mA 10,4 W 5 12° >80 2700 K 840 lm 138,8 x 35,7 x 28,5 E 578-913-2700
3000 K 900 lm 138,8 x 35,7 x 28,5 E 578-913-3000
4000 K 960 lm 138,8 x 35,7 x 28,5 D 578-913-4000

20,8W 10 12° >80 2700 K 1680 lm 270,8 x 35,7 x 28,5 E 578-914-2700
3000 K 1800 lm 270,8 x 35,7 x 28,5 E 578-914-3000
4000 K 1920 lm 270,8 x 35,7 x 28,5 D 578-914-4000

31,2 W 15 12° >80 2700 K 2520 lm 402,8 x 35,7 x 28,5 E 578-915-2700
3000 K 2700 lm 402,8 x 35,7 x 28,5 E 578-915-3000
4000 K 2880 lm 402,8 x 35,7 x 28,5 D 578-915-4000
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Bestehend aus
consisting of

Oberfläche 
surface

Artikelnummer
item number

Abhängeset Deckenbefestigung und 
Drahtseilhalter, mit Drahtseil Ø1,5mm, Länge 
3000mm, max. Belastbarkeit 1000N 
Suspension kit consisting of a ceiling 
attachment and a wire holder, with wire 
rope Ø1.5mm, 3000mm length, max. load 
1000N 

vernickelt verzinkt
nickel  zinc-plated

600-340-00

weiß 
pulverbeschichtet  
white 
powder-coated

600-340-10

schwarz 
pulverbeschichtet
black 
powder-coated

600-340-20

Bestehend aus
consisting of

Oberfläche 
surface

Artikelnummer
item number

OWA-Deckenclip für EPIC  
Aluminiumprofil,
OWA ceiling clip for aluminium  
profile EPIC

vernickelt  
verzinkt
nickel-plated/
galvanised

600-340-03

Bestehend aus Oberfläche Artikelnummer
consisting of surface item number
Abhängeclip Deckenbe- 
festigung inkl. Dübel,  
Schraube und Zahn- 
scheibe für EPIC Alu- 
miniumprofil 
Suspension clip inclu- 
ding dowel, screw and  
tooth look washer for aluminium 
profile EPIC

vernickelt verzinkt
nickel-plated/
galvanised

600-340-05

weiß 
pulverbeschichtet  
white 
powder-coated

600-340-15

schwarz 
pulverbeschichtet
black 
powder-coated

600-340-25

Befestigungsclip für EPIC-LED-Profile
Fastening clip for EPIC LED profiles

EPIC 

1. Die Installation mit einem Seilabhängeset
1. Mounted with a cord suspension kit

ca
.1

3

2. Die Installation an einer OWA-Decke
2. Mounted on an OWA ceiling

3. Die Installation an einer Zimmerdecke
3. Mounted on a ceiling

ca
.7
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Bestehend aus Oberfläche Artikelnummer
consisting of surface item number
Magnet zum Verkleben in das  
EPIC-LED-Profil 
L x B x H 40 x 13 x 4,5 mm 
max. Belastbarkeit 34 N  
Magnet to be glued into the  
EPIC LED profiles 
L x W x H 40 x 13 x 4.5 mm
max. load 34 N 

vernickelt
nickel-plated

550-575-86

Montageplatte L x B x H 50 x 13 x 3 mm 
inklusive Befestigungsschrauben zu 
Magnet 550-575-86
Mounting plate L x W x H 50 x 13 x 3 mm 
incl. fixing screws for  
magnet 550-575-86

Stahlblech  
unbehandelt
Steel sheet 
untreated

261-506-99

Magnetbefestigung für die bündige Montage der EPIC-LED-Profile
Flush-mounted EPIC LED profiles with magnetic attachment

EPIC 
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DREES GmbH
Zum Dümpel 4
D – 59846 Sundern

Telefon +49 2933 9704-0
Telefax + 49 2933 9704-10

info@drees-gmbh.eu
www.drees-gmbh.eu

@dreesvertraulicht
@drees_vertraulicht
@DREES GmbH

Urheber: Markus Felsch
Planungsbüro: Felsch Lighting
Design GmbH
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